



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől
4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.
Telefon/Fax: 45/470-652
e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu
honlap: www.vasarosnameny.hu

Ügyirat száma: 7277-16/2016.

Készítette: Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző/Hatósági Csoport/Önkormányzati Osztály

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Képviselő-testülethez –

a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi Szervezete 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évi programtervezetéről
(Készült: a Képviselő-testület 2016. november 24-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vöröskereszt Vásárosnaményi Szervezete elkészítette tájékoztatóját a 2016. év eddigi szakaszára vonatkozóan, illetve csatolták a 2017. évre vonatkozó elképzeléseiket, melyet előterjesztésemhez mellékeltem.

Az előterjesztést Vásárosnamény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 49. § (2) bekezdése alapján a Szociális, Egészségügyi- és Művelődési Bizottság tárgyalja.

Vásárosnamény, 2016. november 16.



Filep Sándor
polgármester



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

Vásárosnaményi Közös Önkormányzati Hivatal
Vásárosnamény Tamási Á. út 1.

2016 NOV 11.

Ikt. szám

7708/2016

Előadó:

Filyp S.



TÁJÉKOZTATÓ

*A Magyar Vöröskereszt
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnamény
területi Szervezetének
2016. évi munkájáról*



Adj vért, és mentés meg 3 életet!



Egy eszme és a hatására alakuló gyakorlati tevékenység tartósságát, elterjedését, az határozza meg, hogy mennyiben fejezi ki a korszerű emberi és közösségi igényeket, és mennyiben járul hozzá az egyének és a társadalom folyamatos, vagy időszakos szükségleteinek a kielégítéséhez.

A vöröskereszt, mint civil szervezet, az önzetlenségre, a segítőkészségre alapozza tevékenységét.

I. TÁRSADALMI BEÁGYAZOTTSÁG, SZERVEZETTSÉG

1. 1. Alapszervezetekre vonatkozó adatok:

2016. év a tisztújítás éve.

2016. 06.13. tartottuk területi tisztújításunkat.

elnök: Dr. Pataki Piroska

vezetőség tagjai:

- Kántor Tímea
- Debreceniné Szabó Éva
- Simon János Tiborné
- Lévai Ildikó
- Szabóné Kokas Judit
- Nagy Péter

A megyei tisztújítás 2016.09.14. a vezetőség elnökének Dr. Pataki Piroskát választották meg.

2016. november 02.-től a Sz-SZ-B Megyei Szervezet megyei igazgatója Gurály Edina.

A terület lakosságának száma: 38884 fő.

A tagok létszámát nem tudjuk jelenleg megadni mivel még nem történt meg az elszámolás az önkéntesekkel.

Területi szervezetünk taglétszáma évről évre csökken. A lakosság anyagi okokra hivatkozva nem tudta a tagdíjat befizetni. Ettől függetlenül a felnőtt tagjaink főleg a kevésbé tehető emberek köréből tevődik össze.



Adj vért , és mentd meg 3 életet!



1.2. Önkéntesekre vonatkozó adatok

Önkéntesek száma		
	fő	ebből írásbeli szerződéssel rendelkezik
Felnőtt önkéntesek	172	0
Ifjúsági önkéntesek	25	0
Összesen:	297	0

Az önkéntesek számának aránya a lakosság számához viszonyítva: 0, 7%

Az önkéntes tevékenységet két szempont szerint csoportosíthatjuk. Folyamatos és alkalomszerű.

Folyamatos:

- a véradásszervezés
- adománygyűjtés, szétosztás
- Gyermekszáj program (14 településen)
- ifjúsági munka

Alkalomszerű

perselyezés, rendezvények lebonyolítása

II. SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉG

2. 1. A segélyezés tapasztalatai

Szervezetünk szociális tevékenységének célja: a szegénység enyhítése a krízis helyzetbe kerültek segítése. Szervezetünk megkülönböztetés nélkül nyújtott segítséget, törvény által biztosított feltételek és lehetőségek figyelembevételével.

Kapcsolatban állunk az önkormányzatokkal, az iskolai vezetőkkel, szociális szakemberekkel, vöröskeresztes önkéntesekkel, ennek köszönhető, hogy számos esetben nem is a bajbajutott keresete fel szervezetünket közvetlenül. Ennek a „jelzőrendszeres kapcsolattartásnak” „eredménye az, hogy tudunk segíteni beteg gyereket nevelő családoknak természetbeni és alapítványi adománnyal.



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



2. 2. Szociális akciók, programok tapasztalatai

- perselyezési akciók minden hónapban
- rendszeres lakossági gyűjtés, adomány fogadása osztályozása, szétosztása havonta és szükség szerint azonnal
- az Amerikai Ház Gyermekszáj programjában 14 településen 326 családnak tudunk segíteni. Melynek célja a mélyszegénységben élő nagycsaládosok és beteg gyermekeket nevelő családok segítése. Minden héten kedden és pénteken tejet és kenyeret kapnak a család összetételétől függően. (Barabás, Beregdaróc, Gelénes, Gemzse, Gulács, Ilk, Jánd, Lónya, Mátyus, Pusztadobos, Tiszaadony, Tiszavid, Tizsakerecseny, Vámosatya)

III. ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS

3. 1. Területi és megyei fordulók tapasztalatai:

Elsősegélynyújtó versenyek	száma összesen	kategóriánként			baleseti- szimuláció imitátorok létszáma	
		gyermek	ifjúsági	felnőtt	képzett	alkalmi
területi versenyek	0	-	-	-	-	-
résztevő csapatok	0					
megyei versenyek	1	-	-	-	-	-
résztevő csapatok	1	-	1	-	-	-

Az idén nem rendeztük meg területi versenyünket, mert csak 1 csapat jelentkezett. Ezért automatikusan mehettek a megyei versenyre ahol 1 helyezést értek el. Így ők képviselték megyénket az országos versenyen, Kaposváron ahol 2. helyezést értek el.



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



3. 2. Területi és megyei fordulók tapasztalatai:

Csecsemőgondozási versenyek	száma összesen	kategóriánként	
		gyermek	ifjúsági
területi versenyek	0	-	-
részvevő csapatok	0		
megyei versenyek	0	-	-
részvevő csapatok	0		

Az idén nem rendeztük meg területi versenyünket, mert nem volt jelentkező.

3. 3. Elsősegélynyújtó világnap tapasztalatai

Elsősegélynyújtó Világnap alkalmából tartott rendezvények	
száma	részvevők száma
1	200

Területi szervezetünk az idén az Országos Mentőszolgálat, Katasztrófavédelem, Tűzoltóság és a Rendőrség munkatársaival együttműködve sikeresen megszervezte a baleseti szimulációt bemutatót. A lakosságnak nyilvánosan is lehetősége volt arra, hogy elsajátítsa az újraélesztés technikáját. A gyermekek és a felnőttek is kipróbálhatták azambu babán az újraélesztést. Önkénteseink segítségével a résztvevők megtanulhatták, hogy hogyan kell ellátni a vérzést, törést, égési sérüléseket, és a fektetési módok alkalmazását.

A hagyományokhoz híven ebben az évben is az Autómentes napon tartottuk a világnapi rendezvényünket.



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



3. 4. A vizsgáztatás szervezési és szakmai tapasztalatai

Közúti járművezető jelöltek vizsgáztatása				
megjelentek száma	ingyenesen vizsgázók száma	sikeresen vizsgázók száma	sikertelentül vizsgázók száma	másodlat/honosítás igazolások száma
437	0	364	73	0

A vizsgáztatás minden egyes alkalommal problémamentesen zajlott melyhez a tárgyi és személyi feltételek biztosítva voltak. 2016. évben területi szervezetünk a városi Polgári Védelemtől térítésmentesen kapta meg a vizsgáztatási helyszínt.

Jelenleg a 2015. évhez képest 59 fővel kevesebb vizsgázó jelentkezett területi szervezetünkhöz.

IV. VÉRADÁSSZERVEZÉS

A Magyar Országgyűlés 1993. évi XL. Törvénye a Magyar Vöröskeresztről szól. A 2 § a szervezet alaptevékenysége közé sorolja a térítésmentes véradások szervezését.

Szervezetünk véradásszervezés szakmai programját a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat által megkötött Együttműködési Szerződés alapján végzi. Az éves feladattervet havi, heti egyenletességgel kell biztosítani, ami azt jelenti, hogy területenként 3 alkalommal is kell véradó napot szervezni ahhoz, hogy a vérszükségletet biztosítani tudjuk.

Vezetőségünkhöz tartozó településeken és a munkahelyeken a nyíregyházi és a fehérgyarmati Véradó Állomás végzi a szakmai munkát



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



Szerződésben vállalt donorszám (éves terv alapján)											1600
Megjelent donorszám (jegyzőkönyv alapján)											1110
Befejezett véradások száma (jegyzőkönyv alapján)											861
Véradó események száma											57
Új véradók száma											214
Kitüntetett véradók száma összesen											
ebből		10x	20x	30x	40x	60x	70x	80x	90x	100 feletti	
emléklapot kapott		36	16	16	10						
ebből		25 x		50 x		75 x		100 x			
teljes vért adó		11									
ferézises				40 liter			70 liter			100 liter	
vérpazma adó											
Véradó napl ünnepségek száma											2
Résztevők (kitüntetett véradók, szervezők) száma											89
Véradást szervező munkatársak száma											2
ebből: - főállású szervező											1
- részmunkaidős szervező											1
Véradást szervező önkéntesek száma											125

4. 1. A szervezés során alkalmazott módszerek, új kezdeményezések

Tertületi szervezetünk minden hónap 1 – 5. között készíti el a havi véradótervet az éves véradó terv alapján.

Telefonon vagy személyesen leegyeztetjük a polgármesteri hivatalokkal és az intézményekkel a dátumokat és a helyszínt, hogy az időpont jó-e a véradásra.

Azután elkészítjük a végleges havi tervet és e-mail-ban elküldjük a megyei szervezetnek. A véradás előtt 5-7 nappal elmegyünk a helyszínre és az elkészített plakátot, meghívót átadjuk az önkéntes véradószervezőnek és Ő segít a szétosztásban. Ahol ez nem megoldható ott személyesen mi végezzük el ezt a feladatot. Minden véradást kiírunk a facebook-ra. A helyi véradásokat meghirdetjük a városi tv-ben. (csak a helyi ingyenes a többiért sajnos fizetni kell). A településeken az állandó véradókat SMS üzenetben értesítjük a véradásról.

A véradás napján félórával a meghirdetett időpont előtt már a helyszínen vagyunk, hogy minden rendben van-e a kezdéshez.

A munkahelyeken általában névsort készítenek a véradásra jelenezőkről.

A településeken meg szoktuk kérni a polgármestereket, hogy a közfoglalkoztatottakat engedjék el véradásra.



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



A településeken meg szoktuk kérni a polgármestereket, hogy a közfoglalkoztatottakat engedjék el véradásra.

Amennyiben kevesen jelentkeznek, akkor végig járjuk a települést és hívjuk a lakosságot véradásra.

Sajnos 2016. évben sem hozták meg az elvárható eredményeket az összevont települések. (pl: Nagyvarsányt Kisvarsányhoz , Ilket Gemzséhez , Olcsvát Vitkához, Vámosatyát Geléneshez , Márokpapit Beregsurányhoz , Tákost Hetefejércsét Csarodához.)

4. 2. A szervezés során észlelt tapasztalatok, nehézségek

Véradás szervezés során minden település önkormányzata, és munkahelyek vezetői biztosítják a véradás tárgyi feltételeit. A szervezéssel kapcsolatos segítségnyújtás településenként változó, vannak helyek, ahol a polgármester nem kizárólagosan feladatköréhez tartozó munkát látja el, hanem személyesen is együttműködik a szervezésben, (pl. Tiszakerecsény., Tiszaadony, Gelénes, Gemzse, Gyüre). Sajnos negatív kapcsolatokról is számot adhatunk. Azon túlmenően, hogy a polgármester az előkészítő aláírásával tudomást vett a véradásról, semmit nem tesz az ügy érdekében (Beregsurány, Hetefejércse , Mátyus , Tákos , Márokpapi , Csaroda).

A területünkön dolgozó 2 Véradó Állomással a kapcsolat jónak mondható, a felmerülő problémákat igyekszünk közösen megoldani, a saját hatáskörbe tartozó feladatokért mindenki maga vállalja a felelősséget. Bármilyen probléma felmerül, amely a donor érdekeit sérti, azt vagy a jegyzőkönyvbe, vagy feljegyzésben rögzítjük, illetve a megyei koordinátort tájékoztatjuk. 2016. évben olyan jellegű probléma, amelyet írásban rögzíteni kellett volna, nem merült fel területünkön.

V. IFJUSÁGI VÖRÖSKERESZT

5.1. Az ifjúsági tanácsok, bázis intézmények működésének tapasztalatai

Területi ifjúsági tanácsok száma	1
Bázisiskolák száma	1
Bázisóvodák száma	0



Adj vért , és mentd meg 3 életet!



A Bázis Iskolával területi szervezetünknek folyamatos és rendszeres a kapcsolata. Az iskola minden évben helyszínt biztosít területi adott helyzetben megyei versenyek lebonyolításába, értekezletek megtartására. Aktív szereplői és segítői a véradó mozgalomnak, a szervezeti életnek. Az ifjúsági vöröskeresztesek tanfolyamokon részt vesznek, és a verseny szellemnek aktív cselekvői hogy jó hírnevét vigyék az iskolájuknak és városunknak.

VI. ADOMÁNYKEZELÉS

Adományozók száma	63
Együttműködési megállapodások száma	0
ebből: - egy éves megállapodás	0
- több éves megállapodás	0

Beérkezett adományok					
	külföldi		belföldi		Összesen (Ft)
	pénzbeli	természetbeni	pénzbeli (befizetés és persely)	természetbeni	
Általános működésre					0
Ált. szociális segélyezés				2,246,365	2,246,365
Véradás-szervezésre					0
Donor-megbecsülésre					0
Elsősegélynyújtásra					0
Menekültszolgálati					0



Adj vért, és mentes meg 3 életet!



tevékenységre					
Katasztrófa helyzetekre felkészülés és válaszadás					0
Egyéb célra,					0
Perselyezés			22,910		22,910
Gyermekszáj program		30,685,855			30,685,855
Összesen (Ft)	0	30,685,855	22,910	2,246,365	32,955,130

6.1. Adományozás, segélyezés tapasztalatai

Lakossági adományt a hét minden munkanapján fogadjuk. Egy- egy akcióhoz kötött gyűjtési programunkat a városi TV-ben illetve a Facebookon közzé tesszük. Perselyezési akcióinkat mindig cél meghatározással végezzük. Területi szervezetünk minden hónapban segélykérelmek mennyiségétől függően segélyezési napot tart. Azokon a településeken ahonnan nagyon sok a segélykérelem ott helyben segélyeztünk melyhez a személyi és tárgyi feltételeket a Polgármesteri Hivatal biztosítja. 2016. évben a Gyermekszáj programunk egy településsel (Pusztadobos) bővült. Melynek, a dokumentációs munkáinak és elszámolási kötelezettségeknek a települések vezetői és önkéntesei folyamatosan eleget tettek.

VII. GAZDÁLKODÁS

7.1. A pénzügyi gazdálkodás általános értékelése

Gazdálkodási tevékenységünk az ésszerű takarékoság elvén működött, még akkor is ha ez számszerűleg nem pozitív eredményt mutat.. Minden olyan működési eszközzel spóroltunk, ami a kiadást csökkenhette (fűtés, áram stb.).

A bevételi forrásaink: véradás, tagdíj, elsősegélynyújtó vizsgáztatás, perselyezés.



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



Munkahelyi elsősegélynyújtó tanfolyamot nem szerveztünk a tárgy évben. A közúti elsősegélynyújtó tanfolyamok továbbra is az autós intézetek szervezésében maradtak, annak ellenére, hogy a hallgatók részéről voltak indokolt kifogások. Szociális tanfolyamokra pedig nem volt annyi jelentkező hogy tanfolyamot tudtunk volna indítani.

Olyan pályázatra, amely a likviditási gondokat csökkentette volna, nem volt lehetőségünk.

Rendezvényeinket igyekeztünk úgy lebonyolítani, hogy az ahhoz szükséges összes anyagi forrást megteremtjük, és ez eredményesen sikerült.

Nagyobb rendezvényeink: területi versenyek, Elsősegélynyújtó Világnapi szimulációs bemutató, mindezekhez teljes egészében megszereztük a pénz és természeti adományt.

Véradó ünnepséget tartunk Vásárosnaményban (2016.11.15.) és Tiszakerecsenyben (2016.11.23.) az ellátást az önkormányzatok biztosítják természetbeni adományként.

7.2. Takarékoság érdekében tett intézkedése

Köztüzemi díjak visszaszorítása, támogatók, szponzorok megkeresése, rendezvényeink lebonyolításához. Szociális munkánk szervezéséhez az önkormányzatok személyi, tárgyi, szállítóeszköz kérése, a lehetőségek figyelembevételével.(Nyíregyháza- Vásárosnamény- érintett település közötti gépjármű igénybevétele)

Megyei rendezvényekre önkéntesek utaztatása szervezett formában történt, melyhez adományként kaptuk az autóbust.

Minden rendezvényünk helyszínét támogatásként kaptuk meg.

Elsősegélynyújtó vizsgahelyszín térítésmentesen volt biztosítva 2016 évben.



Adj vért . és mentd meg 3 életet!



A Bázis Iskolával területi szervezetünknek folyamatos és rendszeres a kapcsolata. Az iskola minden évben helyszínt biztosít területi adott helyzetben megyei versenyek lebonyolításába, értekezletek megtartására. Aktív szereplői és segítői a véradó mozgalomnak, a szervezeti életnek. Az ifjúsági vöröskeresztesek tanfolyamokon részt vesznek, és a versenyszellemnek aktív cselekvői, hogy jó hírnevét vigyék az iskolájuknak és városunknak.

VI. ADOMÁNYKEZELÉS

Adományozók száma	63
Együttműködési megállapodások száma	0
ebből: - egy éves megállapodás	0
- több éves megállapodás	0

Beérkezett adományok					
	külföldi		belföldi		Összesen (Ft)
	pénzbeli	természetbeni	pénzbeli (befizetés és persely)	természetbeni	
Általános működésre					0
Ált. szociális segélyezés				2,246,365	2,246,365
Véradás-szervezésre					0
Donor-megbecstülésre					0
Elsősegélynyújtásra					0
Menekültszolgálati tevékenységre					0



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



7.3. Humánerőforrás gazdálkodás

Munkavállalók száma	főállású		másodállású	egyéb	Összesen	
	teljes	rész	rész- munkaidős	(megbízás; vállalkozó)		
	munkaidős					
megyei/fővárosi és területi szervezeteknél,	1	1			2	
intézményekben					0	
Összesen	1	1	0	0	2	
A munkavállalók közül				férfi		fő
				nő	2	fő
				összesen	2	fő

VIII. EGYÉB TEVÉKENYSÉGEK, INFORMÁCIÓK

8.1. Kiemelkedő (főbb) rendezvények, akciók

- „Sok kicsi sokra megy” utcai perselyezésben minden egyes alkalommal részt vettünk.
- Katasztrófa helyzetre való felkészülés céljából részt vettünk a közösen megszervezett Polgári Védelem, Tűzoltóság Rendőrségi bemutaton, ahol a fiatalok számot adhattak gyakorlatban, a katasztrófa helyzetben történő segítségnyújtás felkészülésükről.
- a 13 település mellé 1 település csatlakozott a gyermekszáj programban
- Területi szervezetünk részt vett a települési fesztiválokon, ahol véradást szervezetünk (Zoárd Nap, Autómentes Nap Vásárosnamény) egészségnevelő programban.
- A Bázis Iskola közreműködésével Világnapi ünnepséget tartottunk,
- Kántor Tímea vezetőségi tagunk bemutatót tartott a város iskoláiban és a szervezetünkhöz tartozó több településen Elsősegélynyújtás népszerűsítése „címmel



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



8.2. Szakmai szervezetekben való (városi, területi, megye, országos, nemzetközi) rendszeres részvétel

Térületi szervezetünk más civilszervezetek, polgármesteri hivatalok által szervezett szakmai megbeszéléseken, értekezleteken részt vett, ahol a közös „információcserével „segítettük egymás munkáját, együttműködés lehetőségének kibővítését.

A tájékoztató 2016.10.31. zárással kimutatott adatokat tartalmazza.

Vásárosnamény, 2016.november 10.

Tisztelettel:


Baráthné Dékmár Henrietta
területi vezető



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

Vásárosnaményi Községi Önkormányzat
Vásárosnaményi Területi Szervezet

2016 NOV 11.

Dkt.szám: 7709/2016
Előadó: Filip S.



*A Magyar Vöröskereszt
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Vásárosnaményi
Területi Szervezetének
FELADATTERVE
2017. ÉVRE*

Vásárosnamény, 2016. november 10.

*Baráthné Dékmár Henrietta
területi vezető*



Adj vért, és mentd meg 3 életet!



2017. február – március:

Egészségnevelési nap

- területi elsősegélynyújtó verseny
- területi csecsemőgondozói verseny

2017. április – május

- vezetőségi ülés
- éves közgyűlés

2017. július:

ZOARD Nap

- véradás
- elsősegélynyújtás népszerűsítése

2017. szeptember

Autómentes nap

- véradás
- elsősegélynyújtás népszerűsítése

2017. október:

- vezetőségi ülés

2017. november

- véradó ünnepségek

2017. december

Karácsonyi szeretetakció

- adománygyűjtés
- segélyezés



Adj vért, és mentd meg 3 életet!